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Podenota 1.2:  Trenutni trendi: Proizvodne tehnologije


1. Označi pravilen odgovor.
 Industrija 4.0 pomeni digitalizacijo industrijskih procesov. 

a) Res je
b) Ni res


2. Označi pravilen odgovor. IOT pomeni:

a) Intelgentni ortogonalni prenos
b) Izhodišče izziva tehnologije
c) Internet stvari
d) Prekinitev telenovele

3. Poveži ujemajoče pojme. 

	Avtomatizacija

	
	Pesonalizirano in prilagodljivo

	Prilagodljiva proizvodnja

	
	Stroj sodeluje s človekom

	Sodobna proizvodnja

	
	Ni možnosti spremembe izdelka ali proizvodnje

	Kolaborativni robot

	
	Digitalizacija procesov

	Pametni izdelek

	
	Hitra prilagodljivost








Correct answers

1. Označi pravilen odgovor.
 Industrija 4.0 pomeni digitalizacijo industrijskih procesov. 

· Res je
· Ni res


2. Označi pravilen odgovor. IOT pomeni:

e) Intelgentni ortogonalni prenos
f) Izhodišče izziva tehnologije
g) Internet stvari
h) Prekinitev telenovele

3. Poveži ujemajoče pojme. 

	Avtomatizacija

	
	Pesonalizirana in prilagodljiva

	Prilagodljiva proizvodnja

	
	Stroj sodeluje s človekom

	Sodobna proizvodnja

	
	Ni možnosti spremembe izdelka ali proizvodnje

	Kolaborativni robot

	
	Digitalizacija procesov

	Pametni izdelek

	
	Hitra prilagodljivost
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